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ب�شتر 9= �?ما�شmا| ~ا z بر�� مMا=_ خاJ �ن-اr م� شو9.-
�	تا -��تو�pد سرما 9= 9ما ~ا� ب�شتر �? 
ب]�O �? ��ن =Fz ~ا ع�ا=تند �? :

�. �E�Rنا ��-ا9 سرما�G به =Fz م̂
ا� جوF پا��ن a =9شا= ~ا� ب�Eا= پا��ن ��-ا9 سرما با �ستفا9| �? گا? ~ا� با 9م.	

��-ا9 سرما به zس�qه مو�9 تM]�د شوند| 6�) جامد( .
��-ا9 سرما به zس�qه pوpه ~ا� گر�9ب�.�

�?r به توض�3 �ست iه به تا?گ� برخ� �? ��ن =Fz ~ا 9= 4اn توس]ه م� باشد ب�ه �Rو=� �iه بت�و�v ب�ه 
�ستفا9| گر99 �? جمqه ���ن =zش��ا ، تو��pد س�رما ب�ه =Fz صو=# ت-ا=� z با تو�pد بر9z# 9= مقا�9ر با�

نا�E�R م� باشد. م̂
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reciprocationچ�qر ~ا� با iم"رسو= ~ا� ضربه �� .	


چ�qر با iم"رسو= z@q4ن� .
�. nzرjم"رسو= �سi ر باqچ�
�.Aر ~ا� سانتر�فوqچ�

�-�X�'� W�U L�.Z-� X�(ر�" W,رO� *� S%�@�-� �� �Mر- &ZIR� ��+ZV��
�خ1اn ~ا� نفت� .�
 h�Single Effect �)ر| ~ا� جذب�چ�qر .	

)a(=ر_ بخاMبا م
)b(\�9 �بامMر_ �
)c( rگر �بامMر_ �


z9Double Effect �)ر|~ا� جذب�چ�qر .

Tribal Effectسه �)ر|~ا� جذب�چ�qر .�

 4Direct fireر�=# مEتق�s              ~ا� جذب�چ�qر .�

r?� vب�ه عن�و�) nس��ا h�� ?�(=م"رس�وi ?� |9ب�ا �س�تفا) م��iا� تر��~ sت�Eه 9= س��i به توض�3 �ست
س�اn ~�ا� م�ر9)�ستفا9| م� شو9 .9= 4اi �pه 9= س�Eتم�ا� جذب� �? z9 �ا سه س�اn �ستفا9| م� شو9.

� z ~�د=vAz م� باشد iه �مون�� ،gا� نفت� شامل �مون�ا~ nر9 مو=9 �ستفا9| 9= �خ1ا��م vب�ه عن�و� gا
 nس�ا z9 ر| ، با(� z9 ا� h� ا� جذب�~ sتEر م� باشد. س�Vنا nس�ا vAz=د�~ z �� به عنو�v س�اn جا;�،

� �p zت�s برما�د iا= م� iند iه �� به عنو�v م�ر�p z 9ت�s برما�د به عنو�v جا;� عمل م� iند.�

��ن 9ستmا| ~ا ��R س�ا�pا� ر9z# م� باشد. �صوi nا=� چ�qر ~ا� جذب� �ستفا9| �? 4ر�=# بر�� تو�pد ب
 �q��9 ته �ست.�ما بهaر�= گرe |9ا= با� مو=9 �ستفا�Eب B9= مق�ا vشو= ~ا� ج�اi سا�ر z اjا9 9= �مر��? ?�

�? ���ن ت-���@�# 9= �مر��jا z s�i چ��qر ~�ا� �ستفا9|����جمqه � �pو9گ� مE�? Q�5ت 9= 9~ه ~ا� 
 z .گر�9د v� ن�@mجا� Aشو= ~اسانتر�فوi د �ب@=بشن به سا�ر�pتو �Aوpنوjا� منتقل ت�pس�ا ��R شد. �م�ا

م-�د�9 �س�تفا9| �? �? به تو�pد س�Eتs ~ا� جد�د z9 �)ر| با س�Eتs ~ا� iنترn ��شرaتهگذشته با توجه 
ر�ن نE�ت به iا=خان-ا# م]رz_ من-مqه iر�ر،�و=z g ت�z ��ن ت-��@�# بشjل گEتر9| 9= �مر�jا �[ا? شد

�r نمو9ند.با س�Eتi sنترa nا?� ،�eدشرaته z ~وشمندپ�مدn ~ا� ساخت 
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 T5اp ر ~ا� جذب� بهqچ� sتEس� �Aتام�ن �نر Y�م� ش�وند . 9من s�E4ر�=ت�  به چند 9سته تق nzج�د =
?�ر ضمن ب�اv �نو�X ��ن س�Eتs ~ا منابY تام�ن 4ر�=# 9= ~ر �h ن�@ ;iر شد| �ست.
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بنا ن�ا9| شد| �ست. �? جمqه م�متر�ن ��ن �j�@�aپا�ه �h سر� �صوn برچ�qر ~ا� جذب��ساi Bا= 
aشا= نE�� 9= س3S 9=�ا بر�بر ب�ا با توجه به ��ن iه م� باشد.�ش�اX 9ما a zشا=�zبEت�m عامل پد�د| ~ا ، 

 �� F9=جه 4ر�=# جو z فرEتم� h�C o��� +�=به تد z.باشدXتفا=� G��@a� شا=، باa ب�ه z G~ا�i ��Eن
h�9@شا= نa =9 z م� �ابد G~اi @ن� �� Fت 9ما� جو�Eن�@ به شد# ، صفر به ~م�ن ن �� Fه جوSنق

� a =9شا=iا~G م� �ابد� F9ما� جو nو= م(اR به
9=ج�ه س�انت� گ�ر�9 م�� ��
م��qمتر ج�و| بر�ب�ر 
م� باشد.ن �صوi nا= چ�qر ~ا� �ب@=بشباشد. ��ن پد�د| ج@� 

� h� =9 مq5و�p nت�s برما�د 4��pت م�@�v �? جمqه عو�مل m�9ر ت̂��ر �? �mتEب�z هi ا�9 م� باشد�
به 9ما �9=9 . به Rو=� iه 9= 9ما ~ا� با� خاص�ت جذ� iنندگ� مq5وn به شد# iا~G م� �ابد.    

ر �سا4�z Bد ~ا� مختq̀ به صو=# ?�ر بر�� �9شتن �مjاv مقا�Eه، مقا�9ر م]اa n9شا= �h �تمEفر ب
ب�اv م� گر99:

�atm =�bar = ���pa = ����psi = �
�mmHg =��mH	o

� ) iه ن�م� �? �v �9=�� �مSابd شjل(مخ@ن� -��  Qتوس� v@شا= �9خل مخa . ر�د�mر بWم� باشد 9= ن
 h�|اmپمپ9ست G~اi rو�i�z ابد م��v@�9خل مخ �iه a =9شا= پا��ن �eر�= �9=9 م�� 9= ��ن صو=# �

تو�ند با 9=�اaت مقد�= iم� 4ر�=# ت�خ�ر شو9 . ��ن 4ر�=# م� تو�ند توسi h� Qو�ل به مخ@v �نتقاn م� 
��ن من�z� Yپر�تو= نام�د| م� شو9.�ابد.
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�شjل 
�Y ت�خ�ر z ��9مه پرzسه متوè م� گر9.99= ��ن چنان1ه پرzسه مر4ا| �nz ��9مه �ابد.�qiه �� �9خل من-	

مخ@m�9 vر� iه 4ا�z س�اn جا;� بخا= �� iه 9= ��ن س�Eت�p sت�s برما��د م�� 	4اpت مSابd شjل 
به عqت گرما?� بوv9 عم�ل ج�ذ� بخ�ا= ��  باشد i =9نا= ��zپر�تو= eر�= گرaته z بخا= �� =� جذ� م� نما�د

��ن �v 4ر�=# تو�pد شد| =� با �ستفاi h� ?� |9و�ل سرi 9نند| i Ya9ر9.توسQ مq5و�p nت�s برما�د ،م� تو
م5فWه �ب@=بر نام�د| م� شو9.

	شjل

چنان1ه پرzسه مرq4ه rz9 ��9مه �ابد به نقSه �� خو�~�s =س�د iه مq5وn جا;� �ش��اX ش�د| �m�9 zر -

توسQ پمپ به م5ف�Wه با�9س�ت �iه eا9= به جذ� بخا= �� نخو�~د بو9 . 9= ��ن 4اpت مq5وd�e= n شد| 

jلم� گر99 (شنتقلAنر�تو= نام�د| م� شو9 م Y��من h�� هqش�د| بوس�� d�e= nوq5ه مW9= ��ن م5ف (

 rرmه م� تو�ند بخا= �ا �بi 4ر�=ت�sتق�Eه مq[ا ش� zباشد،�4ر�=# 9�9| شد| z بخا= �� �? م�q5وn ج�ا;
(solution) جد�U�q] nوq5م z9هم� شوqبوس� z z.9م-د9 به �ب@=بر برگشت 9�9| م� ش�و �Rا�ه �=تpوp

جا�m@�ن مq5وd�e= n شد| ،م� گر99.

 (1%#) #0#
)$(+$#

 (1%#) #0#
)$(+$#

(1%#).!
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شjل 
� سرi 9نند| ت�د�ل به ما�Y شد| z مSابd شjل -�� �zو�ل 4اi h� Qنر�تو= توسA =9 |د شد�pبخا= تو�

nz م�mر99.م-د�9 به �zپر�تو= برگشت م� نما�د z جا�m@�ن �� ت�خ�ر شد| مرq4ه �
بد�ن ترت�� س�jل ن5و| عمjqر9 �ب@=بشن تjم�ل م� گر99.

�شjل 

 =9 (�9ستmا~ا �? چ�ا= Eeمت �ص�z� �qپر�تو=،�ب@=بر،Aنر�تو= i zند�نEو= تش�jل گر�9د| �ست. ما�Y م��ر9 (�
�pل zجو9 خ�� ب�Eا= با� ، �� Eeمت ��zپر�تو= =p �zوpه ~ا � �� ت�و�ه ساختماv پاش�د| م� شوند z به 9

. ��ن iا= باع' سر9 شدp vوpه ~ا� ت�و�ه ساختماv م� گر99. بخا=�# �ر م� گر99خ9= 9=جه 4ر�=# si ت�
 Qتوس� z گش�ته d��e= �� �4اصqه توسQ ما��p U�q] Yت�s برما�د جذ� م� گر�p z99ت�s برما�د ب�ا ج�ذ

�نتقا�p nت�s برما�د �? Rر�h� d م��دn 4ر�=ت�� پمپ iوچ�j به Eeمت aوeان� 9ستmا| منتقل م� گر99. 
�ن-اr م� گ�رz 9 9= �4ن ع�و= �pت�s برما�د =d�e گرr م� شوEe =9 .9مت aوeان� 9س�تmا| �pت��s برما��د 
 h�� ?� =و�د �? ع[شد| ب U�q] برما�د sت��p z99خ�ر م� گر�ت v� �� z |ه ~ا� بخا= ،�9\ شدpوp ت5ت تا)�ر

� منتقل م� شوR ?� .9ر��a بخ�ا=�# �� ت�خ��ر ش�د| 9= م�دn 4ر�=ت� به Eeمت ��zپ� �ر�تو= ج�ت جذ
Aنر�تو=توسp Qوpه ~ا� بر* خنi hنند| (iند�نEو=) تق�Sر گشته z م-د�9 به Eeمت ��zپر�تو= برگشت 9�9| 

z ��ن س�jل مرت�ا تjر�= م� شو9.م� شو9

 #0# (1%#)
)$(+$#

(1-.#'/"(1%#).!
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�� nوq5م F9ا| 9-گرm9ست h� ل بر��jبرما�د 9= ش sت��p =و�R ه ب�هi.9�9| شد| �س�ت vا= نشاi n4ا=
خ�صه توض�5ا# �?r بر�� ~ر�h �? نقاz P خSوP س�jل مشخK شد| 9= شjل 9�9| ش�د| �س�ت.م5و= 

� ��ن/ ج�و| z م5و= �aق� [Wqت مq5وn =� نشاv م� 9~د.E4 شا= برa |نشاند~ند sا�e
� تا	برما� sت��p nوq5م vشد d�e= z =بخا �د 9= �ب@=بر م� باشدنشاv 9~ند| عمل جذ
	 تا
نشاند~ند| گرr شدv مq5وn 9= �4ن ع�و= �? م�دn 4ر�=ت� �ست.iه 9= ��ن مرq4ه [�Wqت 

مq5وn )ابت �ست.

نشاند~ند| 9=�اaت 4ر�=# توسQ مq5وn تا نقSه جوF � باشد.�تا 
� م� باشد .9= �نت�ا��تا ����ن م��Eر نشاند~ند| aر��ند جوشG مq5و�p nت�s برما�دz ت�خ�ر �

مq5وU�q] n م� شو9.
� تا
 U�q] nوq5م *z9 �ب@=بر م� نشاند~ند| خر=�z 4ر�=ت� nد�م h� ?� =و�ب]د �? ع z =نر�توA ?�

شو9

نشاند~ند| خرz* مq5وn �? نا?n ~ا م� باشد.�تا
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ةه صةبن ؿبسطی لشةوػ ةه نقهزاسي و خرهیضاج ذبنتی یـ اةضسةغن خـ ادشه فه خوطؼ اؽلاؾبج ؾمولی اوكیه
عشفح صهظ خهیه عزه ةه ثیوطح لی ةبعز.
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 �R ا� �خ�ر~ nسا G��@�a� |ر�(� z9 4ر�=ت� �ستفا9| �? �ب@=بش�ن ~�ا� �Aه جو�� ب�شتر 9= �نرaت صرq[ب
~ا� �h �)ر| م� شو9. تفاz# س��jل �iا=iر9 �ب@=بش�ن �اaته z به تد=�+ ��ن 9ستmا| ~ا جا�m@�ن �ب@=بشن

�h چ�qر جذب� z9 �)ر| ش�امل �Eeمت ~�ا� ?��ر �h �)ر| با z9 �)ر| zجوA h� 9نر�تو= aشا= با� م� باشد. 
:�ست 

��zپر�تو= ،�ب@=بر ،iند�نEو=،Aنر�تو= ��pzه ، Aنر�تو= )انو�ه ،م�دn ~ا� 4ر�=ت� z پمپ ~ا

ت ��zپر�تو= =p �zوpه ~ا � �� ت�و�ه ساختماv پاش�د| م� شوz 9 به ��p9ل zج�و9 ما�Y م�ر9 (��) Ee =9م
باع' سر9 شدp vوpه ~�ا� ت�و��ه س�اختماz | v خ�� ب�Eا= با� ، �� 9= 9=جه 4ر�=# si ت�خ�ر م� گر99



/.

� =q5 d��eوn بخا=�# 4اصqه توسQ مم� گر99.� ��pت�s برما�د جذ� م� گر�p z 99ت�s برما�د ب�ا ج�ذ
vz=9 م�دn 4ر�=ت� )انو�ه ، م�دn 4ر�=ت� تخ�qه z م�دn 4ر�=ت� ��pzه �ا� مربوRه به z توسQ پم"گشته

س"Wq] Cت مq5و�p nت�s بر��د A =9نر�تو= . �R =9 z ��ن aر��ند 9ما� �G��@a� v م� �ابدمنتقل م� گر99
�ه �ست iه 9= �ن-ا مq5وn بSو= مرq4ه ب]د ع�و= �? Aنر�تو= )انو= تا 4دG��@a� �9z م� �ابد.ا��pzه توسQ بخ

iامل تU�q̂ م� گر99. �نmا| مq5وR ?� U�q] nر�d م�دn 4ر�=ت� )انو�ه به vz=9 م5فWه �ب@=بر �نتقاn �اaته 
z 9= �ن-��ا 9م��ا���i Gا~G م��� �اب��د. بخ��ا=�# 4اص��qه �? Aنر�ت��و= توس��p Qو��pه ~��ا� ب��ر* خن����i hن 

Y به �z� vz=9پر�تو= =aته z س�jل �aوc ت�jر�= م�� (iند�نEو=)ت�د�ل به ما�Y م� شوz.9 9= �خر ~s ��ن ما�
شو9.

 z |ه گر�9د��ا| ت]mند . مش]ل 9= خو9 9ستi ا= م�i رqبه صو=# چ� s~ z رqبه صو=# بو� s~ |اmن 9ست��
4ر�=# مو=9 ن�ا? =� تام�ن م� iندm�9 zر ن�ا?� به zجو9 بو�qر 9= موتو= خانه نم� باشد.9= ?مEتاv ~ا خو9 

به م�دn گرما گر�9د| z با= 4ر�=تن� ساختماv =� تام�ن م� iند. Rر? iا= س�jل 9ستmا| به 9ستmا| ت�د�ل
شر2 ?�ر �ست:

�0Y�Mر- HDZ-
 �z= =9 پر�تو= �س�"ر� م�� ش�و9تا�z� و�ل ~ا�i �z= هRمربو d�@پمپ ~ا� ت dر�R ?� (�م�ر9 9ستmا| (�

� p vz=9وpه ~ا =� خنi hند.بخا= �� ��-ا9 شد| 9= �ب@=بر توسQ مq5وn سp 3Sوpه ~ا� � z |خ�ر شد�ت v�
 dر��R ?� برما�د sت��p |شد d�e= nوq5م� نما�د.م d�e= �= nوq5ن م�� z |گر�9د ��pت�s برما�د [U�q، جذ

 Qشد| توس d�e= nوq5مت مEe رستا9| م� شو9.9= ��نa ه�pz� =نر�توA ا� 4ر�=ت� به~ nد�مش]ل 4ر�=# م
9�9| م� شو9 تا �� �v ت�خ�ر شد| U�q] z گر99. بخا= �� ��-ا9 شد| �j�ا= m�9ر A =9نر�ت�و= )انو��ه باع�' 
 z |با=| 9= �ب@=بر �س"ر� ش�دz9 |شد U�q] nوq5ند .مi تر م� U�q] �= v� z .99برما�د م� گر sت��p خ�ر�ت

m�9ر بخا= �� ��-ا9 شد|  A =9نر�تو= ن�@ ن�ا�تا به م�ر9 ت�خ�ر شد| �z� =9پر�تو= =� جذ� م� نما�د.R ?� zر_ 
iند�نEو= منتقل گر�9د| z ت�د�ل به ما�Y م� گرz99 به ��zپر�تو= با? م� گرz99 س�jل تjر�= م� شو9.

HD1	 -LZA�.M T1>ل X�'�-HDZ ��رZ  &Yلر 
�0Y�MرE HDZ-
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تو�pد م� گرEe ?� 99مت aوeان� �Q ?� z v مش]ل گا?� سبخا=� iه با 9=جه 4ر�=# با� A =9نر�تو= ��pzه تو
 �Rر�A dنر�تو= )انو�ه به Eeمت ��zپر�تو= بر9| م� شو9. 9= ��ن جا �? ��zپر�تو= به عنو�h� v م�دn 4ر�=ت� �

گرr �ستفا9| م� شو9.
 ?� z |ش�د U��q] |مان�د�eبا nوq5م� گر99. م rگر z |ن بخا= 4ر�=# 9�9| شد�� Qتوس vت�و�ه ساختما ��

دn ~ا� 4ر�=ت� به �ب@=بر aرستا9| م� شو9. 9= �ن-ا ��ن مq5وU�q] n با �� مخqوP شد| R d��e= zر�d م�
م� شو9. مq5وd�e= n شد| توسQ پمپ ~ا� مربوRه م-د�9 به Aنر�تو= ��pzه بر9| م� شوz9 س�jل گرم�ا�� 

تjر�= م�mر99.

HD1
 -LZA�.M T1>ل X�'�-E HDZرZ  0Y�Mلر 

i=اi لjاس��ر| تقر�(� z9 مشابهر9 �ب@=بشن #zر| م� باشد با ��ن تفا(� hر9 �ب@=بشن تi=اi لjس�
 z(����kg) مMر_ بخا= �v به �?�� ~ر تن ت�ر�د  )	i��psi (�kg/cmه aشا= بخا= 9= �ب@=بر �h �)ر|  

��lbm=شا= بخاa |ر(� z9 9= �ب@=بشن z .م� باشد(�kg/cm	)�	�psi  v� =ر_ بخاMم z ب�ه �?�� ~�ر
� باش�د 9= ����4د9z �)�ر| �hضر�� عمjqرh� 9 9ستmا| �ب@بشن م� باشد.  �lbm (kg�)تن ت�ر�د 
عمد| تف�اz# �ب@=بش�ن z9 �)�ر| م� باشد.
��4د9zضر�� عمjqرh� 9 9ستmا| �ب@بشن z9 �)ر| 4اi �pه  

zجوA h� 9نر�تو= aشا= با� م� باشد .

jشا=| شد س�� ��e هi =وSه �ب@=بشن ~ا~مان�qi 9رjqل عمEj� |ر(� h� � =9 ا~ #zم� باشد. عمد| تفا vا
ن5و| پم"اz A م5ل eر�= گ�ر� م�دn ~ا z شjل Vا~ر� �ن�ا م� باشد.ش�مات�h ن�5و| عم�jqر9 ت]�د��9 �? 

سا�ر تفاz# ~ا ممjن �ست 9= س�Eتs ~�ا� iنتر��p تو�pد�# iا=خان-ا# مختq̀ به صو=# ?�ر م� باشد.
،�ستفاp ?� |9و�pه  (Pd cell)ومات�h ت�Eتs ~وشمند(iنترa nا?� ) �نو�X س�Eتs ~ا� پر. �،�ستفا9| �? س

~ا� �ست�ل به جا� pوpه ~ا� م�E 9= �9خل Aنر�تو=،ن5و| �aن ?p v9وpه ~ا� �9خل iند�نEو=~ا z �ب@=بر~�ا 
��e G��@�aم�ت z ....م� باشد. بد��� �ست �ستفا9| �? مو�9 ب�تر z س�Eتs ~ا� iنتر��p9 �pل �iا�a ب�ر��

ب]�O �? �نو�X �ب@=بشن�ا به تو�pد�# مشابه خو9 خو�~د بو9.
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HD1	- XO��NC Sر�� Q% Q BY W�U لرZ  HDZ-TRANE
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HD1
- XO��NC Sر�� Q% Q BY W�U لرZ  HDZ-MITSUBISHI
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.HD1
 - XO��NC Sر�� BY W�U لرZ  HDZ-YORK
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:م� باشدت]ر̀� م� گرi 99ه به صو=# ?�ر  (Cop)بر�� سن-G م�@�i vا=��� �h س�Eتs سرi 9نند| ضر�� عمjqر9

)�(=�بSه شما=| 
�z� =9 #9zپر�تو=رم�@�v تو�pد ب

ر�� عمjqر9= ض
م�@�v مMر_ 4ر�=# A =9نر�تو=

به شر2 ?�ر م� باشد:س�Eتs ~ا� مختq̀چندمMر_ بخا= z ~م1ن�ن 9ب� �� z=9 ~م1ن�ن م�@�vضر�� عمjqر9 مقا�9ر 

�-���'
!��&�%�$%��#����

��������
����!��
�%��#���!��&���'

aشا= بخا= �? �v �? بخا= �ستفا9| م� شو9.م�رz d�e=9 جد� سا?� بخا=9= ��ن چ�qر ~ا بر�� گرi rرv9 مq5و�p nت�s برما�د 

~ر تن ت�ر�دz مMر_ بخا= �v به �?�� تو�pد9=جه سانت� گر��9	�9= 9ما�  )	h���psi (�kg/cm �)ر|چ�qر 9= 
 9z4د(����kg) ��lbm.م� باشد

~ر پوند بخا=با توجه به ��ن iه گرما� �?r بر�� تو�pد=�بSه شما=| �h بدست م� ��د.�? ضر�� عمjqر9 ��ن 9ستmا|
 �بر�بربر�� �h تن ت�ر�دمقد�= گرما� 9=�اaت� A =9نر�تو=.م� باشد9lb/Btu1000=جه )بر�بر�	(�?�

hr/Btu17000100017 ه (بنابر��ن.باشدم�Sر9 به صو=# ?�ر بدست م�با توجه به =�بjqعم �� ��د.) ضر�

=��

�����Btu/hr

 =Cop
�
���Btu/hr

9=جه سانت� گر�9 باشد. م�@�v 9ب� �� سر9 ع�و=� �? �z خرzج� �? �v 	�~م1ن�ن �گر 9ما� �� �9z=z به ��zپر�تو= بر�بر 
 9zپر�تو= 9= 4د�z� �9خل	�
گاpن بر �e9قه خو�~د بوi  9ه �? =�بSه ?�ر بدست م� ��د:�

9ب� �� سر9 960338 


.

)hr/Btu(J?@cCH̀K@
GPM (=�بSه شما=| 	)                             

� 9=جه aا=�ن�ا�ت ب�اv شد| �ست)�(عد9 E4 ه برi سر9 م� باشد �بر�بر �خت�_ 9=جه 4ر�=# z �9z=z خرzج� �
گاpن بر �e9قه م� باشد:���تن� بر�بر��
م(اn 9ب� �� سر9 ع�و=� �= ��zپر�تو= �h چ�qر بر��

9ب��� سر9 800960338
12000300







/

)hr/Btu(
GPM گاpن بر �e9قه 

 �سانت� گر�z 9 خرzج� �? iند�نEو= �9z=z z به بر* 9= 	
خرzج� �? بر* �9z=z z به �ب@=بر 9= 4د9z ~م1ن�ن 9ما� �
 9z4د�ن بر�� �9=جه سانت� گر�9 م� باشد�i hبر* خن �گاpن بر �e9قه خو�~د بو9.��ن چ�qر 9= 4د9z . م�@�v 9ب� �

�	�����	�����!��
�%��#���!��&���'

 ?� v� ?� =جد� سا?� بخا z d�e= برما�د sت��p nوq5م v9رi rر ~ا بر�� گرq9= ��ن چ����ستفا9| م� شو�9.9\ 

)  �ست Fo230(بر�بر4Co110د9z) z خرzج� �? �Fo285v(بر�برACo140نر�تو= 4د9z 9ما� �� �9z=z به 
گاpن بر �e9قه م� باشد./A70نر�تو= بر�بر .~م1ن�ن م�@�v 9ب� �� �9z=z \�9 به 

.بدست م� ��د�? =�بSه  �h ضر�� عمjqر9 ��ن 9ستmا| 
..)(hr/Btuمقد�= گرما� 9=�اaت� A =9نر�تو= بر�بر  189002302856033870  باشد.بنابر��ن:م�

650/
�	���Btu/hr

 =Cop
����� Btu/hr

سر9 ع�و=� �? �9خل ~م1ن�ن 9ب� �� 9=جه سانت� گر�9 باشد. �z خرzج� �? �v 	�9ما� �� �9z=z به ��zپر�تو= بر�بر 
 9zپر�تو= 9= 4د�z�	�
� ��د.بدست م	شما=| گاpن بر �e9قه خو�~د بوi  9ه �? =�بSه�

/ -IN?@ cX bH̀IE BYMT [d> JH ]IN =̂>J> KdH?UX  PLaC KdH?UX [d>..BL> ]IN =̂>J> À ?SC cY; ?@ RWDGX b?_ c\?:Y;
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 9z�9 به �ب@=بر 9= 4دz=z z *ج� �? برzخر �سانت� گر�z 9 خرzج� �? iند�نEو= �9z=z z به بر* 9= 	
~م1ن�ن 9ما� �
 9z4د�9 �zر 9= 4دqن چ��p ن بر��i hبر* خن �گاpن بر �e9قه خو�~د بو9.
��9=جه سانت� گر�9 م� باشد. م�@�v 9ب� �

�������	�����!��
�%��#���!��&���'

 ?� v� ?� =جد� سا?� بخا z d�e= برما�د sت��p nوq5م v9رi rر ~ا بر�� گرq9= ��ن چ��� rستفا9| م� شو9.گر�

 9zنر�تو= 4دA �9 بهz=z �/F(بر�بر9Co88ما� � o4190v� ?� ج�zخر z (9z4دCo83بر�بر)Fo181 .ست�  (
743~م1ن�ن م�@�v 9ب� �� �9z=z \�9 به Aنر�تو= بر�بر  ضر�� عمjqر9 ��ن 9ستmا| گاpن بر �e9قه م� باشد./

? h� هSر بدست م� ��د�? =�ب�.
/.)/(hr/Btuمقد�= گرما� 9=�اaت� A =9نر�تو= بر�بر  16800181419060338743 :م� باشد.بنابر��ن

720/
�	���Btu/hr

=Cop ��
�� Btu/hr


�9ما� �� �9z=z به ��zپر�تو= بر�بر  v� ?� ج�zخر z�.9=جه سانت� گر�9 باشد
 9z�9 به �ب@=بر 9= 4دz=z z *ج� �? برzخر �سانت� گر�z 9 خرzج� �? iند�نEو= �9z=z z به بر* 9= �
~م1ن�ن 9ما� �

 9z4د

گاpن بر �e9قه خو�~د بو9.��
ر* خنi hن بر�� �pن چ�qر 9= 4دv� 9z 9ب� �� ب9=جه سانت� گر�9 م� باشد. م�@

�-���'
"�����
����!��
�%��#���!
9= �ب@=بشن z9 9= ��ن چ�qر ~ا بر�� گرi rرv9 مq5و�p nت�s برما�د =z d�e جد� سا?� بخا= �? �v �? بخا= �ستفا9| م� شو9.

ضر�� عمjqر9 ��ن kg) �lb�M(ر_ بخا= �v به �?�� ~ر تن ت�ر�د z م�psi	�(	�kg/cm)�)ر| aشا= بخا=
.بدست م� ��د�? =�بSه شما=| �h 9ستmا| 

 �م� باشد مقد�= گرما� 9=�اaت� 9lb/Btu1100=جه )بر�بر�	با توجه به ��ن iه گرما� �?r بر�� تو�pد ~ر پوند بخا=(�?�
hr/Btu990011009بر�بربر�� �h تن ت�ر�دA =9نر�تو= ه (م� باشد.بنابر��نSر9 به �با توجه به =�بjqعم �) ضر�

صو=# ?�ر بدست م� ��د.

= 	��	
�	���Btu/hr

 =Cop
���� Btu/hr

9=جه سانت� گر�9 باشد. م�@�v 9ب� �� سر9 ع��و=� �? �z خرzج� �? �v 	�~م1ن�ن �گر 9ما� �� �9z=z به ��zپر�تو= بر�بر 
.بدست م� ��د	شما=| گاpن بر �e9قه خو�~د بوi  9ه �? =�بSه�
�	��zپر�تو= 9= 4د9z �9خل

 9z�9 به �ب@=بر 9= 4دz=z z *ج� �? برzخر �سانت� گر�z 9 خرzج� �? iند�نEو= �9z=z z به بر* 9= 	
~م1ن�ن 9ما� �
9z4د
گاpن بر �e9قه خو�~د ���چ�qر 9= 4د9z �ن. م�@�v 9ب� �� بر* خنi hن بر�� �9=جه سانت� گر�9 م� باشد����

بو9.

�-� '���!��#����%�$���'

9 ب� ت� �و 9= ساعت ��
��م�@�i vرما� �?r بر�� تو�pد ~ر تن ت�ر�د 9= چ�qر ~ا � ش]qه مEتق�s بر�بر 

.بدست م� ��د�/
�با توجه به =�بSه  �h بر�بر ضر�� عمjqر9 ��ن 9ستmا| م� باشد.

131/
�	���Btu/hr

 =Cop
��
��Btu/hr

~م1ن�ن 9ما� �� خرzج� �? بر* �9z=z z . 9=جه سانت� گر�9 باشد�z خرzج� �? �v 	�9ما� �� �9z=z به ��zپر�تو= بر�بر 
 9zبه �ب@=بر 9= 4د
	 9z�9 به بر* 9= 4دz=z z =وEند�نi ?� ج�zخر z 9سانت� گر�
د. م��@�v 9=جه سانت� گر�9 م�� باش��

 9zر 9= 4دqن چ��p ن بر��i hبر* خن �9= س��jل گرم�ا�� 9م�ا� �� گ�ر�9z=z r گاpن بر �e9قه خو�~�د ب�و9.
��9ب� �
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C/ o655بر�بر)Fo132( ج�z9ما� �� خر zCo60بر�بر)Fo140(.ل گرمام� باشدjه ?��ر 9= س��Sب�= ?� rر�m9ب� �ب ��
بدست م� ��د:

rگر �9ب� �
)(.

)hr/Btu(c=?XK<J?@
GPM 13214060338 



9:s�=�9 ر ~اqچ� rتما =

.AbsCond.Evp.gen QQQQ 

بر�� �h چ�qر 9= 4اi nا= (�? iاتاpوi gم"ان� م�تEوب�ش�) :

4006503600926100002430007542 ......hr/kcal.. 

2
.CND

.Abs

Q

Q

�? ��ن نE�ت چن�ن نت�-ه م� شوi 9ه نقG �ب@=بر ب�Eا= ب�شتر �? iند�نEو= م� باشد. به ع�ا=ت� Eeمت �عsW 4ر�=ت� iه 
� بر* �? س�Eتs خا=* م� شو9 مربوP به �ب@=بر م� بتاشد.� Qتوس

)i)MITSUBISHI HEAVY INDUSTRIESاتاpوk ~ا z ج@�z# �مو?ش� iم"ان� م�تEوب�ش�.�
)iTRAINاتاpوk ~ا� iم"ان� تر�ن (.	

.G~? مو?ش�� #�z@ج z ا~ kوpاتاi


